

实惠、真诚的新年祝福

国美南京十一家店大拜年



南京国美大型迎新促销“喜福会”自1月6日掀起第一波让利之后，本周再次乘胜追击，以“福到价更低”等系列活动捧出“春节大餐”。届时国美将特惠、新品、精品家电年货全面开仓，南京十一家门店联动促销，以最实惠

的方式给石城消费者拜年。
实惠到家 液晶破底价

据悉，国美为今年春节准备的彩电、冰洗、空调、手机、数码等品类畅销家电货品充足，众多特惠家电也将与消费者见面。届时液晶电视一款仅售2499元；对开门冰箱、滚筒洗衣机大幅降价，荣事达6公斤半自动洗衣机仅售598元，278升名牌冰箱直降1300元；诺基亚一款手机直降400，摩托罗拉一款手机低至5折，更有好礼相送；各种名牌厨卫产品除价格直降外，还有更多礼品赠送；名牌正1.5P冷暖挂机2590元；春节期间用来送礼的各式精品

加湿器、榨汁机、豆浆机、剃须刀等特色小家电产品也是型号众多，应接不暇……

亿元让利 10万特价机

来自国美的消息称，国美为使本次“喜福会”取得新年开门红，在家电价格上可谓下足了功夫。据了解，在国美本次巨型促销活动中亮相的10万台特价机，包括4万台彩电、1.5万部手机、1万台冰箱、1.5万台洗衣机、1万台空调、1万台微波炉及大量小家电。其中，平板电视将降到底线，特别是合资品牌平板电视更是高台跳水。冰箱、洗衣机、厨房用品等多款商品将进行整体打包销售。

诚信促销 诚久有保障

真真切切促销，实实在在让利，作为行业领军企业的国美电器，向来秉承“透明优惠”原则，在春节促销中坚持打击虚假广告、超低特价机等不良促销行为，坚持诚信促销，特价、打折、赠礼、减价等方式随心选择，给消费者带来“看得见，摸得着”的实惠。

为免除消费者购物的后顾之忧，9日“满意退货”、19日“价格保障”、39日“退货保障”、99日“换货保障”，国美的“诚久保障”为消费者保驾护航。

快报记者 杨坤

■ 行情速递

方太

在奥运的到来和3G的开通之年，作为专业厨电科技的领导者方太推出了具有划时代的经典之作：“银睿五系”。

方太的银睿五系，源于钢琴键的原创设计，犹如钢琴旋律的和谐搭配，为厨房提供了一体化嵌入式解决方案，也为厨电成套化给出了一个真正的答案。质感硬朗纯粹的不锈钢搭配优雅的“琴键黑”，银睿五系显现出一种优雅脱俗的设计品位，其内含的隽永意味更令人回味悠长。

方太在设计银睿五系时，也为其植入众多的人性化科技，一米超静音吸油烟机，产生强劲吸力的同时，噪音更是低至52分贝，静享清新厨房空间。燃气灶应用了行业顶尖技术——五腔无风门设计，能够持久保持高效燃烧。消毒柜则采用了360度环形杀菌技术，保证餐具每一个角落都能有效杀菌。嵌入式微波炉采用微波、光波双重高效火力，烹饪更多美味。嵌入式烤箱8段火力烘烤，更是考虑了中国人的饮食习惯，囊括了生活所需要的所有的烤制要求。最特别的是“烟灶联动感应”技术，轻轻开启灶具旋钮，油烟机立刻自动感应，迅速启动吸净油烟，厨房持久清新，帮你步入更智能的厨房新时代。这种厨电之间智能交互的功能设计，代表着方太的技术实力已经从单一电器突破至成套电器，也使厨电套系从外观统一突破至功能的统一。

三星

日前，三星电子推出了多款新品空调。新品运用了三星压缩机的Smart-Inverter智能直流变频技术，完美地将运转平稳、安全可靠、超静音运转及高超能输出等诸多性能融为一体；同时三星还针对R410a——公认的环保高效冷媒的蒸汽密度大，所需压力大的特性，重新设计了整机热交换系统！本次高端新品的净化出风口都设置了MP1活性健康粒子发生器，在有效空间内形成健康保护区，不残留对人体有害的物质。新品还具有独特的good sleep舒睡模式，通过模拟黄金睡眠生理曲线，主动调节睡眠温度和时间，量身定做独特的舒睡环境。

长虹

近日，长虹最新推出尊冠866高清电视系列。长虹尊冠866系列U型边缘设计，面框采用高档HIPS材料压制与黑色罩光工艺的完美结合。尊冠866系列创新采用了1920×1080物理像素分辨率全高清液晶面板，将平板电视静态清晰度提升到一个全新高度。值得一提的还有它的一键录功能，可对当前信号进行实时录像，并有暂停、恢复功能；一键时移功能可让你随心进行节目的播放、暂停、快进、快退等操作；当然，它还支持MPEG1\2\4、AVI、MP3、WMA等多种音视频播放格式，让您不必为影片播放格式烦恼！

快报记者 杨坤

家电大佬来拜年

宁波方太厨具有限公司南京分公司总经理 周杰
A.O.史密斯集团公司副总裁 中国区总经理 丁威
南京TCL电器销售有限公司总经理 徐小冰
康佳集团股份有限公司南京分公司总经理 袁恩
浙江帅康营销有限公司南京办事处总经理 张开庆
深圳创维RGB电子有限公司江苏分公司总经理 肖军云
海信电视南京分公司总经理 何先进
长虹华东片区总经理 朱学文
杭州老板电器南京分公司总经理 张宝龙

辞旧迎新，许多家庭都打算更换一台高清电视，但是面对众多选择，消费者切不可盲目，中国电子科技集团第三研究所高级工程师刘全恩表示，目前高清电视已成主流，达到1080p全高清分辨率的机型也不少，但真正全高清标准

上过关的产品却不多，因此消费者在选择时要擦亮眼睛。

中国电子技术标准化研究所工程师胡鹏给了以下建议：首先要看电视的分辨率，其次

是色彩，第三看运动画面的显示效果，最后还要看电视接口、背光灯等。近日，《中国电子报》就针对以上方面对飞利浦液晶电视作了全面评测，其杰

出的画面表现不仅得到了评测专家的高度肯定，也成为春节期间购买平板电视的推荐首选。采用了逐点高清技术的

7422，在保证画面清晰度的基础上，提高了画面色彩的还原性，是一款性价比高的全高清液晶电视；顶级产品9532则无论在画质还是操控及兼容方面都是一款非常优秀的产品。胡鹏工程师还特别提到了飞利浦的锐腾核芯和流光溢彩，这两项独有技术不仅为消费者提供了更多的娱乐享受，更在电视理念上有所创新。

现在，飞利浦液晶电视正在火热促销中，购买即可获赠福礼盈门大礼包，出色品质加上喜庆好礼，飞利浦在这个新春一定为你带来更多惊喜。

喜气洋洋迎新年 专家教你选液晶